

## **ЗВІТ**

Депутата Одеської обласної ради VIII скликання  
Ворохаєва Олександра Анатолійовича за 2024 рік.

У своїй діяльності протягом звітнього 2024-го року я керувався Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», Регламентом Одеської обласної ради, Законами та повноваженнями, що визначають організацію та компетенції органів місцевого самоврядування та діяльність місцевих органів влади.

Відвідуваність сесій ради: 80% (4 з 5 сесій). Відвідуваність комісій: 100%

З депутатського фонду було виділено кошти на реалізацію наступних проєктів:

- Будівництво системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуювання), системи централізованого пожежного спостереження, системи блискавкозахисту дитячого садка №2 «Калинка» Овідіопольської селищної ради Одеського району у розмірі 1 498 000 грн
- Проведення поточного ремонту, в частині вогнезахисту дерев'яних конструкцій горищного приміщення закладів освіти Овідіопольської селищної ради Одеського району у розмірі 624 000 грн

Також було виділено (за зверненнями громадян) допомогу на лікування у розмірі 35000 грн.

Сприяв реалізації проєкту зі створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти Одеської області, який реалізується за ініціативи Міністерство освіти і науки України спільно з Фондом Президента України з підтримки освіти, науки та спорту, за участю МВС України, за підтримки UNESCO та в рамках Національної програми психічного здоров'я та психосоціальної підтримки, ініційованої Першою леді України.

В Одеській області в проєкті беруть участь 6 громад.



Реалізація проєкту дозволила створити та вдосконалити безпечне освітнє середовище, налагодити та поглибити міжвідомчу співпрацю (освіта, Національна поліція, ДСНС).

Було підготовлено спеціалістів з безпечного освітнього середовища для закладів освіти громад, які беруть участь у проєкті.

Всі працівники закладів освіти громад (керівництво закладів, педагогічні працівники, технічний персонал - понад 4500 осіб) пройшли навчання з реагування на надзвичайні ситуації, яке було проведено за участю працівників МВС та ДСНС. Також, в рамках цього проєкту, було створено та проведено навчання для міждисциплінарних (адміністрація, заклади освіти, працівники МВС та ДСНС) команд реагування на надзвичайні ситуації в громадах.

За моєю участю до закладів освіти Одеської області, як учасника акції «Українським дітям - українську книгу» було передано понад 4000 книжок наступних категорій: розвиваючі книги для дітей віком від 3 до 5 років, освітні та художні книги для дітей віком від 6 до 12 років, книжки з історії України віком від 8 до 14 років та інші види книжок.

Депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання  
Ворохаєв Олександр Анатолійович

